
CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OEST
CNPJ: 26.042.598/0001-75

Ata da 19º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, Es-
tado de Minas Gerais. Às 19 horas e 54 minutos do dia 16 de outubro de 2023,
na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Co-
pacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência da Vereadora Celita Quei-
roz de Oliveira e Secretariada pelo Vereador Maurício da Silva Júnior, 1º Secretá-
rio, realizou-se a 19º Reunião Ordinária desta Casa de Leis, constando-se a pre-
sença dos seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos Santos, Celci-
mar Borges Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy
Aparecida de Souza, Maurício da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira e Wil-
liam Oliveira Bozza. Havendo número regimental de comparecimento dos verea-

dores a Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador
Celcimar que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida o Primeiro Se-
cretário leu a ata da reunião anterior que não havendo contestação foi decla-
rada aprovada por unanimidade. Após, foram lidas as correspondências expe-
didas e recebidas e o expediente apresentado pelos Senhores Vereadores. Dada
a palavra manifestaram-se os seguintes: Elainy, Maurício Júnior, Celcimar e Celi-
ta. A Presidente consultou sobre inscrições à Tribuna Livre. Sendo a resposta ne-

gativa, foi encerrado o expediente e declarada aberta a ordem do dia coma leitu-
ra dos projetos em pauta, sendo: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 15,

que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVOA INSTITUIR A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO

DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA NA REDE PÚBLICA DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE LIMEI-

RA DO OESTE/MG"; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 16, que: “DISPÕE SO-

BRE O PROGRAMA “Wi-Fi LIVRE” NO MUNICÍPIO DE LIMEIRA DO OESTE/MG E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS” bem como os Pareceres das Comissões. Após lidos, colocados
em discussão e votação, todos foram aprovados por unanimidade. Encerrada a

ordem do dia foi dada a palavra aos Vereadores manifestando-se os seguintes:
William Bozza, Éberton, Ailto Moraes, Maurício Júnior, Elainy, Celcimar, Antônio
Luiz. Nada mais havendoa tratar, a Presidente convidou a todos e convocou os

Senhores Vereadores para a 20º Reunião Ordinária que será realizada no dia 06
de novembro de 2023 às 19 horas. Foi declarada encerrada a presente reunião
às 21 horas e 30 minutos. O Vereador Maurício da Silva Júnior, 1º Secretário soli-
citou a digitação da presente ata que apó roa e aprovada segue assinada pelos
vereadores presente ) mm AO a DIA,
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